

2292 *ORDEN de 19 de enero de 1982 por la que se rectifica la de 1 de julio de 1981 que convocaba concurso-oposición al Cuerpo de Profesores Agregados de Bachillerato en la asignatura de «Lengua y Literatura catalanas, modalidad balear».*

Ilmo. Sr.: Observado error en la Orden de 1 de julio de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 14 de septiembre) por la que se convocaba concurso-oposición al Cuerpo de Profesores Agregados de Bachillerato en la asignatura de «Lengua y Literatura catalanas, modalidad balear», dicha Orden debe ser rectificadas en el siguiente sentido:

En la página 21232, donde dice:

«2.4. Importe de los derechos.

... (100 por formación de expediente y 2.000 por derechos de examen)».

Debe decir:

«2.4. Importe de los derechos.

... (1.940 en concepto de derechos de examen y 160 para formación del expediente)».

Lo digo a V. I.

Madrid, 19 de enero de 1982.—P. D. (Orden ministerial de 5 de diciembre de 1973), el Director general de Personal, Victoriano Colodrón Gómez.

Ilmo. Sr. Director general de Personal.

2293 *ORDEN de 21 de enero de 1982 por la que se rectifica el anexo I de la Orden de 11 de diciembre de 1981, que convoca concurso de méritos para cubrir plazas vacantes de Directores en Institutos de Formación Profesional.*

Ilmo. Sr.: Padecido error en el anexo I, de la Orden ministerial de 11 de diciembre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 28) por la que se convoca concurso de méritos para cubrir plazas vacantes de Directores de Institutos de Formación Profesional.

Este Ministerio ha dispuesto rectificar dicho anexo en el siguiente sentido:

Donde dice: «Toledo IPFP de Toledo.—IFP de Mora de Toledo», debe decir: «Toledo IPFP de Toledo.—IFP de Quintanar de la Orden».

Lo que comunico a V. I. a los efectos oportunos.

Madrid, 21 de enero de 1982.—P. D. (Orden ministerial de 5 de diciembre de 1973), el Director general de Personal, Victoriano Colodrón Gómez.

Ilmo. Sr. Director general de Personal.

2294 *CORRECCION de errores de la Orden de 11 de diciembre de 1981 por la que se anuncian a concurso-oposición, turno libre, diversas plazas del Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 15, de fecha 18 de enero de 1982, páginas 1114 y 1115, se rectifica en el sentido de que donde dice repetido: «Econometría y Métodos estadísticos, seis plazas», debe decir: «Estadística económica y empresarial, seis plazas».

2295 *RESOLUCION de 12 de enero de 1982, de la Dirección General de Ordenación Universitaria y Profesorado, por la que se publica la relación de aspirantes admitidos y excluidos a los concursos de acceso convocados para la provisión de las cátedras de Universidad que se indican.*

De conformidad con lo dispuesto en la norma cuarta de la Orden de 28 de mayo de 1969,

Esta Dirección General ha resuelto declarar admitidos y excluidos a los concursos de acceso entre Profesores agregados de Universidad, convocados para provisión de las cátedras de Universidad que se indican, a los siguientes aspirantes:

«Historia de la Medicina» de la Facultad de Medicina de la Universidad de Murcia. Convocado por Orden de 29 de octubre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 21 de noviembre):

Admitido

Don Pedro Maset Campos. Titular de la misma disciplina.

«Lingüística francesa» de la Facultad de Filología de la Universidad Complutense de Madrid. Convocado por Orden de 29 de octubre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 21 de noviembre):

Excluido

Don Jesús Cantera Ortiz de Urbina. Por no acompañar los ejemplares o separatas de sus publicaciones, según exige la Orden de convocatoria.

«Historia de la Psicología» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Nacional de Educación a Distancia. Convocado por Orden de 21 de octubre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de noviembre):

Excluido

Don José María Peiró Silla. Por no ser titular de disciplina igual o equiparada ni serie de aplicación lo dispuesto en la Orden de 28 de febrero de 1980 («Boletín Oficial del Estado» de 22 de marzo).

«Biofísica (con Bioestadística)» de la Facultad de Medicina de Bilbao de la Universidad del País Vasco. Convocado por Orden de 21 de octubre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de noviembre):

Excluido

Don Juan José Goirieta de Gandarias y Gandarias. Por no ser titular de disciplina igual o equiparada según la Orden de 27 de julio de 1981 y no haber enviado la Memoria comprensiva del plan de trabajo a desarrollar en la cátedra y los ejemplares o separatas de sus publicaciones, según exige la Orden de convocatoria.

«Mecánica y Ondas» de la Facultad de Física de la Universidad de Valencia. Convocado por Orden de 21 de octubre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de noviembre):

Admitido

Don Ramón Lapiedra Civera. Titular de disciplina equiparada por Orden de 27 de julio de 1981.

Excluido

Don José Ros Pallarés. Por no enviar la hoja de servicios, Memoria comprensiva del plan de trabajo a desarrollar en la cátedra y los ejemplares o separatas de sus publicaciones, según exige la Orden de convocatoria.

Contra la presente Resolución podrá interponerse reclamación en el plazo de quince días a partir de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S.

Madrid, 12 de enero de 1982.—El Director general, por delegación (Orden ministerial de 16 de marzo de 1981), el Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores, Juan de Sande Simón.

Sr. Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores.

2296 *RESOLUCION de 12 de enero de 1982, del Tribunal encargado de juzgar el concurso-oposición a la plaza de Profesor adjunto del grupo XXIII, «Electrónica», de Escuelas Técnicas Superiores de Ingenieros Industriales —dos plazas—, por la que se señala lugar, día y hora de presentación de opositores admitidos.*

Convocado por Orden ministerial de 20 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 20 de abril), concurso-oposición para proveer la plaza de Profesor adjunto del grupo XXIII, «Electrónica», de Escuelas Técnicas Superiores de Ingenieros Industriales —dos plazas—, se cita a los opositores admitidos para que hagan su presentación ante este Tribunal el lunes, día 22 de febrero de 1982, a las once horas, en la sala de Juntas de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Madrid (calle de José Gutiérrez Abascal, número 2).

En dicho acto los opositores harán entrega al Tribunal de los trabajos profesionales y de investigación y del programa de la disciplina. A continuación, el Tribunal les notificará el sistema acordado en orden a la práctica del tercer ejercicio. Seguidamente se les comunicará la fecha, hora y lugar de comienzo de los ejercicios, procediéndose posteriormente a establecer el orden de actuación mediante sorteo.

Madrid, 12 de enero de 1982.—El Presidente del Tribunal, Pedro Manuel Martínez Martínez.

2297 *RESOLUCION de 12 de enero de 1982, del Tribunal encargado de juzgar el concurso-oposición a la plaza de Profesor adjunto del grupo XXIII, «Electrónica», de Escuelas Técnicas Superiores de Ingenieros Industriales —una plaza—, por la que se señala lugar, día y hora de presentación de opositores admitidos.*

Convocado por Orden ministerial de 10 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 25 de febrero) concurso-oposición para proveer la plaza de Profesor adjunto del grupo XXIII, «Electrónica», de Escuelas Técnicas Superiores de Ingenieros Industriales —una plaza— se cita a los opositores admitidos para que hagan su presentación ante este Tribunal el lunes, día 22 de febrero de 1982, a las trece horas, en la sala de Juntas de la

Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Madrid (calle de José Gutiérrez Abascal, número 2).

En dicho acto los opositores harán entrega al Tribunal de los trabajos profesionales y de investigación y del programa de la disciplina. A continuación, el Tribunal les notificará el sistema acordado en orden a la práctica del tercer ejercicio. Seguidamente se les comunicará la fecha, hora y lugar de comienzo de los ejercicios, procediéndose posteriormente a establecer el orden de actuación mediante sorteo.

Madrid, 12 de enero de 1982.—El Presidente del Tribunal, Pedro Manuel Martínez Martínez.

2298 RESOLUCION de 19 de enero de 1982, de la Dirección General de Personal, por la que se eleva a definitiva la lista de admitidos al concurso-oposición de «Lengua y Literatura catalana», modalidad balear, turno libre y restringido, para la provisión de plazas de Catedráticos numerarios de Bachillerato, convocado por Orden de 1 de julio de 1981.

Transcurridos los plazos previstos en la Resolución de 12 de diciembre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 22) por la que se hizo pública la lista provisional de admitidos en el concurso-oposición de «Lengua y Literatura catalana», modalidad balear, turnos libre y restringido, para la provisión de plazas de Catedráticos numerarios de Bachillerato, convocado por Orden ministerial de 1 de julio de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 14 de septiembre),

Esta Dirección General ha resuelto:

1.º Elevar a definitiva la lista provisional de admitidos.

2.º Contra la presente Resolución los interesados podrán interponer recurso de reposición, en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de su inserción en el «Boletín Oficial del Estado», de conformidad con lo dispuesto en el artículo 122 y siguientes de la vigente Ley de Procedimiento Administrativo.

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 19 de enero de 1982.—El Director general, Victoriano Colodrón Gómez.

Sr. Subdirector general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias y Administración General.

2299 RESOLUCION de 19 de enero de 1982, del Tribunal del concurso-oposición (turno restringido) para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Literatura española» de la Facultad de Filología de la Universidad de Valencia, por la que se anula la citación a los señores opositores.

Se pone en conocimiento de los señores opositores para la provisión de la plaza de Profesor agregado de «Literatura española» (turno restringido) de la Facultad de Filología de la Universidad de Valencia, que el Tribunal ha acordado anular la citación de los señores opositores para efectuar el acto de su presentación a las diecisiete horas del día 1 de febrero próximo, aparecida en el «Boletín Oficial del Estado» del día 18 del actual mes de enero.

Madrid, 19 de enero de 1982.—El Presidente, Angel, R. Fernández González.

2300 RESOLUCION de 22 de enero de 1982, del Tribunal que ha de juzgar el concurso de méritos para acceso al Cuerpo de Catedráticos de Bachillerato de Filosofía entre Profesores agregados, por la que se hacen públicos el lugar, fecha y hora de presentación de la documentación.

En cumplimiento del apartado 7 de la Orden ministerial de 8 de mayo de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 18), se cita en el Instituto de Bachillerato «San Mateo», calle Beneficencia, número 4, Madrid-4, el día 22 de febrero de 1982, a los aspirantes admitidos al concurso de méritos para acceso al Cuerpo de Catedráticos de Bachillerato, de Filosofía, entre Profesores agregados convocado por la Orden ministerial citada para realizar por sí o por persona que los representen la presentación de los siguientes documentos:

- Instancia en que consten los datos de identificación del aspirante.
- Memoria según el anexo de la convocatoria.
- Relación de todos los méritos alegados, que deberán ir justificados según baremo.
- Petición de vacantes.
- Juntamente con las anteriores presentarán, por duplicado, relación de todos los documentos presentados ante el mismo.

La documentación se entregará en dos sesiones: primera sesión, de once a trece horas, participantes con apellidos comprendidos entre «A» y «G», inclusive; segunda sesión, de diecisiete a veintuna horas, participantes con apellidos comprendidos desde la «H» hasta el final.

Los méritos alegados y no justificados no serán tenidos en cuenta. Una vez presentada la petición de vacantes, en ningún caso y por ningún motivo se autorizará modificación o alteración de la misma.

Madrid, 22 de enero de 1982.—El Presidente del Tribunal, Ramiro Flórez Flórez.

2301 CORRECCION de errores de la Resolución de 1 de septiembre de 1981, de la Universidad de Palma de Mallorca, por la que se convocan pruebas selectivas, turno restringido, para cubrir cuatro plazas de la Escala Administrativa, vacantes en la plantilla de dicho Organismo.

Advertida omisión del anexo IV de la citada Resolución, que fue publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 296, de 11 de diciembre de 1981, páginas 28970 a 28973, se transcribe a continuación el citado anexo que debe ir a continuación del anexo III.

ANEXO IV

Educación universitaria

1. Las Universidades. Su naturaleza jurídica. Los Estatutos de las Universidades.
2. Organización académica. Departamentos. Institutos. Colegios. Facultades. Escuelas Universitarias.
3. Organos de Gobierno de las Universidades. El Rector. Los Vicerrectores. Los Decanos y Directores. El Gerente. Organos colegiados de gobierno: El claustro, el Patronato Universitario, la Junta de Gobierno.
4. Hacienda y presupuesto de las Universidades.
5. Gestión económica de las Universidades.
6. El Profesorado: Clasificación y tareas.
7. Organización administrativa de la Universidad de Palma de Mallorca. Personal no docente. Clasificación: Auxiliar, Administrativo, Subalterno, Bibliotecario, personal laboral.
8. Personal no docente. Organización y funciones. Secciones, Negociados.
9. Matrícula y tasas académicas.
10. Convalidaciones. Planes de estudio. Acceso y régimen de permanencia en la Universidad.
11. Colación de grados académicos. Traslados de expedientes académicos. Protección escolar.

Mº DE AGRICULTURA Y PESCA

2302 CORRECCION de erratas de la Resolución de 1 de octubre de 1981, del Instituto Nacional para la Conservación de la Naturaleza, por la que se consideran aprobados determinados opositores de la convocatoria publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 6 de abril de 1979 para cubrir vacantes de Guarda.

Padecido error en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 289, del 3 de diciembre de 1981, página 28425, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En «Tribunal de Alicante», donde dice: «Andrés Ariarte Martínez», debe decir: «Andrés Iriarte Martínez».

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

2303 ACUERDO de 18 de enero de 1982, del Tribunal de oposiciones a Oficiales de la Administración de Justicia en la Audiencia Territorial de Barcelona, por el que se publica la relación de opositores por el orden de actuación en los ejercicios.

De conformidad con lo establecido en la norma V, disposición común 5, del Acuerdo del Consejo General del Poder Judicial de 11 de mayo del pasado año, por el que se convocan oposiciones para la provisión de 395 plazas vacantes de Oficiales de la Administración de Justicia, el Tribunal designado para calificar los ejercicios de los aspirantes admitidos en la Audiencia Territorial de Barcelona ha acordado hacer pública la relación de los aludidos opositores, colocados conforme al resultado del sorteo celebrado en la mañana de hoy, por el orden de actuación en cada uno de los turnos en los que figuran incluidos, según anexo adjunto.

Barcelona, 18 de enero de 1982.—El Secretario, Félix Ulloa Abad.—V.º B.º: El Presidente, Francisco Talón Martínez.